

挺身“救主” 还是梅西

据新华社

北京时间昨晨，欧冠联赛小组赛首轮继续进行，卫冕冠军切尔西队在主场两球领先的情况下，被尤文图斯队2:2逼平，而梅西在最后一刻的两粒入球，让巴塞罗那队3:2险胜莫斯科斯巴达队。

梅西两球“救”巴萨

在G组中，斯巴达克让巴萨惊出一身冷汗。刚刚开场不到十分钟，巴萨后防大将皮克便在一次射门中伤及左脚，不得不离场，好在巴萨在第14分钟由特略打破僵局。但顽强的斯巴达克此后连入两球，一举在诺坎普取得领先。

随着时间一分一秒流逝，就在欧冠的最大冷门即将产生之际，梅西挺身而出。他先是在第71分钟在小禁区推射入网，随后又在第80分钟头球破门。3:2，巴萨惊险取胜。这也是巴萨主帅比拉诺瓦的欧冠首胜。“比赛对我们来说很艰难，我的进球并不重要，重要的是全队保持着良好的势头。”梅西说。

尤文艰难平“蓝军”

志在成为欧冠联赛首支成功卫冕球队的切尔西收获了梦幻开局。

刚刚从巴西国际队转会“蓝军”的巴西中场奥斯卡，在首秀中表现抢眼。切尔西一度2:0领先，但意甲冠军尤文并未就此缴械，顽强扳平比分。

到手3分变1分，切尔西主帅迪马特奥略显失望：“我们本有机会赢得这场比赛，但我们只收获了一场平局，我们所在的小组（E组）将会十分艰难。”

“红魔”保持一球胜

上赛季止步小组赛的曼联队，在老特拉福德同样遭遇惊魂，纳尼错失点球，对手三次命中门框，但“红魔”还是依靠卡里克的进球1:0在H组中小胜加拉塔萨雷队。第7分钟，卡里克同日本中场香川真司在禁区前沿踢出二过一配合，反越位成功的卡里克晃过门将后扫射入网。然而领先的曼联却屡屡错失良机，若不是门将德赫亚高接抵挡，外加门框帮忙，最终结果如何还不得而知。H组另外一场比赛中，曼联下轮对手克鲁日队2:0击败布拉加队。



省网协开发部部长卢晨： 全力打造精品赛事

星报讯(记者 江锐) 由安徽省网球协会主办、安徽国元控股(集团)有限责任公司承办、市场星报社协办的2012年“国元杯”安徽省第十届网球团体赛，本周末间就要开赛了。作为赛事的组织者，安徽省网球协会开发部部长卢晨接受本报记者采访时表示，力争把这项比赛打造成精品赛事。

赛事：坚持走市场化路子

据卢晨介绍，安徽省网球团体赛是在2001年创办的，除了2010年因故停了一年外，基本上是每年都有比赛。其实，创办这项比赛之初，走的就是市场化的路子。与一般项目的全省比赛基本是以地市组队参赛不同，该项比赛只要是来自安徽省内的省直机关、企事业单位、行业网球协会都可以组队报名参赛。举办比赛的目的，主要是给全省业余网球者一个交流的平台。为了使比赛更具观赏性，近几年取消了单打，三场比赛都是双打。目前，我省完全由业余网球爱好者自由报名参加的比赛，除了这个外，还有全省混双网球公开赛。

目标：全力打造精品赛事

卢晨特别提出，国元自2005年开始，已经连续七年对该项比赛进行支持，正是因为企业的支持，对比赛的持久发展起到关键作用。自去年作为协办单位后，今年再次选择与市场星报合作。卢晨表示，市场星报社与省体育局是战略合作伙伴是原因之一，更主要的是作为安徽省内一家主流都市报，市场星报社的社会影响力越来越大，正是因为媒体的介入，对比赛的推广起到了积极作用。卢晨透露，省网协力争将比赛打造成一项精品赛事。

滁州彩民小复式锁定大乐透 624万

星报讯(沈中心) 9月17日，体育彩票超级大乐透玩法第12109期开奖，当期大乐透延续了此前的迅猛势头，并喷4注头奖，被来自安徽、江苏、广东的幸运彩民斩获，我省的大奖出自滁州市。当期开奖结束后，大乐透奖池金额为1.44亿元。

根据开奖公告显示，当期大乐透开奖号码前区为“01, 22, 30, 32, 35”，后区为“09, 11”。全国共中出一等奖4注，单注奖金6225248元；二等奖共中出42注，单注

奖金70721元，其中7注进行追加，追加奖金42432元。开奖数据显示，当期4注头奖分别被来自安徽、江苏和广东三地的幸运彩民瓜分。不过，由于当期大奖得主未进行追加投注，均错失了夺取千万大奖的机会，稍显美中不足。

开奖后，记者从省体彩中心机房获悉，我省的一注大奖出自滁州市儒林路同乐苑西区的21054网点。随后记者与该网点取得了联系，从网点业主计先生的口中得知，

大奖得主应该是附近工地的一位青年民工。这位彩民对大乐透玩法很是熟悉，选号非常谨慎，采用了小复式的投注方法，单票中奖总额达到了624万余元。

从当期大乐透开奖号码来看，当期前区号码依然集中在大号区域，这与近期号码走势基本相同。当期最小号码为“01”，最大号码为“35”。从奇、偶上看，前区2奇3偶，近期偶数有所反弹，值得彩民朋友注意。

玩转“豹子号”，天长彩民喜获15万

星报讯(魏政娇) 9月13日开奖的体彩排列三第12250期，150注直选大奖花落天长市好而优东大门北侧体彩22228网点。本期排列三开出的号码是“9、9、9”，直选全国共中72485注，其中安徽省中得1982注。22228网点夺得的150注排三直

选大奖为两张彩票，一张倍投50注，另一张倍投了100注，而这两张彩票是由同一位彩民购买的，独揽了这15万元的大奖。

这位幸运的彩民9月14日一早，就来到了天长市体彩销售中心，兑取了这15万元的大奖。据刘先生自己介绍，

他每晚吃过晚饭就会到22228网点坐坐，研究排列三的走势图，已成习惯。他购彩也非常理性，每期投入百余元，通常看好号码就采取一注多倍的投注方式。由于他看号码比较准确，也曾中过几次大奖。

还是“豹子号”，望江彩民喜中11万

星报讯(高峰) 9月13日体彩排列三(12250期)开出了少见的豹子号“999”，望江县15627网点彩民喜中111注直选，奖金高达11.1万元。

据15627网点销售员介绍，100注是一个陌生的彩民中的，该彩民来到他的店里，什么话都没讲，也没看走势图，直接交给销

售员200元，买100注排列三直选，号码是“999”，只要求每张打50倍。按照彩民的要求，把票打好交给他，彩民拿着票直接就走了。销售员有点纳闷，倒不是因为“陌生人”，也不是100倍的问题，像这些网点是常事，怪就怪在像这么有信心的彩民，还是第一次。难得有这么准！一定是自备

而来。随即自己就买了一注。正好店里有几个彩民正在研究排列三的走势图，其中有个彩民马上就查询排列三的数据，“999”的“豹子”平均遗漏值是399期，这次最大遗漏值有1339期，而且上期的和尾值是7，“999”的和尾值也是7，也该出啦！怕限号，赶紧拿了20元买了10注。

NBA主题票 双重好礼都有份

星报讯(张仁仙) 体彩NBA主题票上市啦，双重好礼大放送。彩民和球迷朋友可以在各体彩销售点购买到面值20元的NBA主题票，有机会赢取高达100万元的头奖。

9月15日中午，全椒县健康路22002号彩票站迎来几个年轻彩民，小伙子们看了彩票站的门前公告后，就急急忙忙走进站内。“老板，给我们来几张NBA主题票。”热情的销售员立即拿出新票NBA。说着笑着，大家七手八脚地忙开了，一会这边中20元、一会那边中40元，好不热闹。突然小刘兴奋地叫起来：“我中奖了，中奖了。”大家齐看过去，只见小刘把彩票高高举起，“中400元喽，双重好礼有我一份了，哈哈哈哈哈。”经销售员确认，他确实刮中400元奖金，当场销售员发奖金400元，然后打开即开网址帮他注册了用户名，小刘选了心爱的NBA大礼包一份。

虽然没中大奖，但是小伙子们确实开心了一把，他们说，没中大奖不遗憾，开心快乐才是最重要的。